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A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: 

engedélyező hatóság) a Sumi Agro Hungary Kft. (1016 Budapest, Zsolt u. 4.) ügyfél kérelmére indult 

hatósági eljárásban meghozta az alábbi 

 

H A T Á R O Z A T O T .  

 

Az engedélyező hatóság az ügyfél kérelmére növényvédelmi szükséghelyzetre való tekintettel a Ercole (4 

g/kg lambda-cihalotrin, gyártó:Sipcam SPA) rovarölő talajfertőtlenítő szer szükséghelyzeti forgalomba 

hozatalát és felhasználását dohány kultúrában talajlakó kártevők és fiatalkori lombkártevők elleni 

védekezésre az 1. számú mellékletben megjelölt felhasználók területén összesen 450 ha-on a területileg 

illetékes növény- és talajvédelmi hatáskörben eljáró járási hivatalban történő felhasználói regisztrációval 

 

engedélyezi .  

 

A készítményt az érintett és regisztrált termelők felhasználhatják  

 

2017. május 15 és június 30. között. 

 

 

A fentiek értelmében az Ercole rovarölő talajfertőtlenítő szer 04.2/3172/1/2016. NÉBIH számú 

engedélyokirattól eltérően felhasználható a kérelmező integrátori köréhez tartozó dohánytermesztők területén 

talajlakó és fiatalkori lombkártevők ellen. 

 

A kérelmező felhasználói körének a saját felelősségére: 

 

 

 az Ercole felhasználható dohányban talajlakó kártevők (drótférgek, cserebogár lárvák, bagolylepke 

lárva) elleni megelőző védekezésekhez előrejelzés és növényvizsgálat alapján a palánták kiültetése 

utáni időszakban és a bakhátak felhúzásakor 10-15 kg/ha dózisban speciális granulátum szóró 

adapter alkalmazásával. A környezetvédelmi szempontok maradéktalan betartása céljából kerülni 

kell a talajfertőtlenítő szer indokolatlan elsodródását. A készítmény felhasználása 

munkaegészségügyi óvórendszabályok és előírások szigorú betartásával történhet. 

 

Dohányban előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) betartása nem 

szükséges. 

 

A hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet ügyfélnek meg kell fizetnie. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 

 

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi 

Bíróságtól a határozatot hozó Nemzeti Élelmiszerlánc-Biztonsági Hivatal engedélyező hatósága elleni 

kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 

közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.  
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Indokolás  

 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 

Budapest, 2017. május 15. 

 

dr. Oravecz Márton 

elnök 

nevében és megbízásából 
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igazgató 


